
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK BAITURRAHMAH 

 

Tema / Sub tema / Sub-sub tema  : Tanaman / Tanaman hias / Bunga 

Semester      : I 

Kelompok / Usia    : B / 5-6 Tahun 

Alokasi Waktu     : 150 Menit 

Kompetensi Dasar (KD)   : 1.1-2.3-2.8-3.6-3.8-3.15-4.6-4.8- dan 4.15    

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal tanaman “Bunga” sebagai ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat menyebutkan bagian-bagian tanaman 

3. Anak dapat membaca dengan bermain : menyusun kartu huruf ( b-u-n-g-a ) 

4. Anak dapat menggambar dan merwarnai gambar bunga 

5. Anak dapat membuat bentuk “bunga” dengan plastisin 

6. Anak dapat menyebutkan jumlah benda dengan cara menghitung 

7. Anak dapat mengenal konsep banyak-sedikit 

8. Anak dapat mengerjakan tugas secara mandiri 

ALAT DAN MEDIA PEMBELAJARAN : 

➢ Bunga 

➢ Gambar bunga 

➢ Buku gambar 

➢ Krayon 

➢ Buku penunjang sesuai tema 

➢ Plastisin 

➢ Kartu huruf 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PEMBUKA (30 Menit) 

Penerapan SOP Pembuka 

➢ Menyanyikan lagu “Lihat Kebunku” 

➢ Berdiskusi tentang bunga sebagai ciptaan Tuhan  

➢ Berdiskusi tentang bagian-bagian tanaman (bunga) 

 

2. KEGIATAN INTI (60 Menit)  

Penerapan SOP Kegiatan Inti 

➢ Menyusun kartu huruf menjadi kata “ b-u-n-g-a” 

➢ Menghitung dan membandingkan jumlah gambar tanaman yang ada di buku penunjang  

➢ Membuat bentuk bunga menggunakan plastisin 

➢ Menggambar dan mewarnai bunga 

 

3. ISTIRAHAT, makan bekal dan bermain (30 Menit) 

Penerapan SOP Istirahat 

Penerapan SOP Makan 

Penerapan SOP Bermain 

 

4. KEGIATAN PENUTUP (30 Menit) 

Penerapan SOP Penutup 

➢ Menayakan perasaan anak selama kegiatan bermain hari ini 

➢ Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dilakukan dan kegiatan apa saja yang paling 

disukai 

➢ Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

➢ Berdoa setelah belajar 

➢ Salam Penutup 


